

酒后骂领导 成网上通缉犯

安徽灵璧县,一名居委会主任酒后骂了镇党委书记和派出所所长,最终被公安局以涉嫌“侮辱罪”立案。由于该主任是人大代表,人大开了两次会,最终支持了对该主任实施刑事拘留。

目前,当地公安机关将该居委会主任列入了网上追逃名单,而该主任一直在外躲藏,成了一名“在逃嫌疑人”。

3日,王涛的儿子说,他们正跟公安局“谈判”,希望撤销网上追逃,让王涛能回家。

谈判还没有结果。谈到目前为止,王涛仍“隐身”,据说他躲在某个地方,白天不出门,晚上也少露面。

王涛是安徽灵璧县娄庄镇娄庄居委会主任、支书,县人大代表。在被网上追逃前,他酒后骂了镇党委书记和派出所所长。

7月7日,娄庄的村民曾联名请愿,他们认为以“侮辱罪”对王涛立案,“是利用公权实施打击报复”。

而灵璧县多名官员认为,王涛辱骂镇党委书记和派出所所长,影响极坏。

7月14日,被骂的灵璧县娄庄镇党委书记李先宏说,如不处理王涛,“工作没法干”。

酒后骂镇党委书记

今年4月25日,娄庄居委会换届选举,王涛获连任,主任和支书一肩挑。

那天中午,王涛在村干部家喝了酒。

下午1点,他“飘”到了派出所。

据派出所所长张兴讲,4月25日那天中午他正工作,王涛进来,搂住他脖子:“你为什么和我过不去?”

张兴说,他当时说:“哥你喝点酒干吗呢?”又说:“没事休息去。我办案呢。”

“你和李先宏穿一条裤

子,你是李先宏的奴才。”王涛说。张兴说,当时有群众在,他不好发火。

王涛骂完人,离开派出所后,回家睡觉了。

下午2点半,王涛再次到派出所,这次没骂人。随后,他去了娄庄镇政府。

镇政府办公楼后有一个独立小院,是镇党委书记李先宏的办公室兼休息室。

按李先宏的叙述,那天他突然听到有人吵,打开门,看见王涛,知道他喝了酒。

王涛骂了句脏话,然后说“我现在就要揍你”,“我现在要你滚蛋,你就得滚蛋。”

7月14日,李先宏说,他并不知道王涛为何骂他。他让人将王涛拉回了家。

派出所向县里报案

4月25日下午王涛走后,李先宏给张兴打了电话。

当天,李先宏安排人写了材料,将王涛辱骂他的事情向县里汇报。

另一方面,被骂的派出所所长张兴报了警,电话打给县公安局副局长征德平。

张兴说,要不是王涛是人大代表,这事就好办,当时就可以拘留他。

据张兴讲,他跟副局长征德平的对话是这样的:

张:“我这里有个村支部书记,酒后到派出所发牢骚,我正办案,影响我正常工作了,并且辱骂我。我该怎么办?”

征:“你该怎么办,你自己办就是了。”

张:“我不好办。”

征:“为什么不好办,这种事情你不打击,你还手软吗?”

张:“不是,现在是网上办公,得派出所所长审批才能逐级上报。我又是受害人,我又得审批,网上没法走。又是运动员,又是裁判员。”

征:“那怎么办?”

张:“你安排其他部门人办,我不好办。”

征:“能办,不要怕。”

张兴说,征副局长指示要严办,决不能手软。

在王涛骂了李先宏后,张兴再次向公安局领导汇报,局长邵军支持“查处”。

曾因土地问题有矛盾

来自王涛家属的信息是,王涛记不清骂人过程,只记得骂了张兴一句:“你是李先宏的奴才。”

按居委会干部宣超的说法,王涛爱喝酒、性急、爱骂人,但颇得村民敬重,已连任三届居委会主任和支书。

事发第二天,王涛的二姐和姐夫去找李先宏说情,李家大门紧闭。二姐意识到,弟弟将李先宏得罪得不轻。

26日中午,在王涛二姐家,王涛7兄妹开了家庭会议,主题是批评王涛,同时讨论如何解决此事。

在这次家庭会议上,王涛说他骂人是因为村里的地。

据王涛的说法,4月25日下午,他到派出所,张兴的一句话点燃了他心中的怒火。他说当时张兴说:“你不给我签,我不也办好了吗,有本事你找李先宏去。”

王涛称,1992年,娄庄派出所建房占用娄庄土地930.51平方米,一直没办土地使用手续。今年初,县公安局向县发改委申请资金用于无房派出所建设。3月25日,县发改委批准了21个无房派出所的建设计划,娄庄派出所也在列,将得到134万元的建设资金。

无房派出所必须要提供合法用地手续,然后公安局统一报给发改委。

这个背景下,张兴找到了王涛,希望居委会补签一份用

地补偿协议,但协议称“已给予补偿”,而实际上派出所未给补偿。为防村民追问补偿款,王涛没签字。

王涛称,镇党委书记李先宏为此事还给他打了电话。

此间恰逢居委会换届选举,居委会公章被镇政府收走保管。随后,派出所的用地协议上盖上了娄庄居委会的公章,并有了王涛的签名。王涛猜测公章在镇政府保管时被盗用。

娄庄居委会干部宣超称,4月初派出所要求王涛签协议的事,居委会干部都知道,当时王涛确实没签。

王涛骂了张兴之后,又打印了许多材料,在娄庄镇、灵璧县各部门和群众中散发。材料直指派出所和镇政府联合造假,偷盖公章并模仿签名,并指出娄庄派出所并非“无房派出所”。

对于王涛所说的偷盖公章一事,7月14日,李先宏称“不知情”,而派出所所长张兴说“记不清”。

被以刑事犯罪立案

灵璧县公安局刑警大队长王敏称,4月25日王涛骂人后,局领导将案子交由刑警大队。

由黄涛刑警中队调查后,刑警大队起草了《关于申请许可对县人大代表娄庄镇王涛采取强制措施的报告》。报告称王涛的骂人行为严重危害社会秩序。

事发的第二天,县公安局以王涛涉嫌“侮辱罪”进行刑事立案。

听说刑警队介入,王涛意识到问题很严重。

26日,王涛到镇政府找李先宏道歉,没有找到。

考虑到李先宏肯定要将此事向县委领导汇报,26日下午,王涛直接找到了县委书记何志中的家中。

据王涛的家属讲,县委书记何志中很生气,要求王涛必

须向李先宏诚恳道歉,“今天你能骂镇党委书记,明天你就敢骂县委书记了”。

27日,王涛写了道歉信交到娄庄镇党政办公室。28日,王涛找到了李先宏。

王涛说李先宏当时称不追究了,“以后还是好兄弟。”

7月14日,李先宏承认王涛道歉了,不过回避了“好兄弟”的问题。

“这事惊动了多个部门”

事情并未到此结束。

灵璧县公安局局长邵军在接受采访时说,县委书记何志中将此案交给了公安局处理。

王涛是灵璧县人大代表,按法律规定,要对人大代表采取强制措施须经得同级人大常委会同意。

5月4日,邵军签发了向人大递交的申请。

5月13日,灵璧人大常委会人事代表选举工作委员会通过对公安局报告的初审,当日提交人大常委会审议。初审报告称,程序合法,案情清晰,建议予以许可。

当天,公安局局长邵军和刑警大队长王敏到人大常委会会议上作口头报告。

不过,审议并不顺利。人大常委会办公室主任高磊称,当天争议很大,人大29个常委,最终13张赞成票,申请报告未通过。

6月10日,县人大再次召开常委会,县委书记、人大常委会主任何志中参加。

会议结果,21票通过。

6月11日晚8点,灵璧县电视台播发新闻,称15届人大常委会召开九次会议,以无记名投票方式,同意对涉嫌“侮辱罪”的娄庄居委会主任、县15届人大代表王涛采取强制措施。

灵璧县公安局刑警大队长王敏称,这事惊动了灵璧县公、检、法、司、人大等多个部门,最

终多部门沟通,认定王涛涉嫌“侮辱罪”。

抓人未果,网上追逃

在人大通过公安局申请的当天,警车拉着警笛,包围了王涛的家。

警察未抓到王涛。随后,王涛被列为刑事犯罪嫌疑人,放在公安内部网上追逃。

被网上追逃后,王涛一直不敢回家。

“警车隔三差五拉着警笛到家里搜一下。”王涛的妻子陈丽萍称。

7月7日,娄庄200余名村民联名请愿,呼吁公正执法、还王涛清白。

而娄庄镇党委书记李先宏称王涛是村霸。李先宏说,曾有村民到王涛家玉米地里捡玉米,被王涛打掉了牙;去年交警查车,王涛打掉了交警的帽子。

如果是村霸,为什么不以打黑除恶方式办理?“还没露头,隐藏得很深。”派出所所长张兴说。

“村霸不除以后工作没法干了。”李先宏说,王涛骂他,造成了很坏的影响。

“影响很坏。”灵璧县公安局刑警大队长王敏说,这是将王涛骂人案定为刑事案件的依据。

根据我国《刑法》的规定,侮辱罪属自诉案件,受害人告不理,且是由人民法院直接受理的案件,除非严重危害社会秩序或国家利益。对此,王敏称,李先宏和张兴报了案,公安机关就必须受理。

王敏称,公检法领导都进行了沟通,县委、人大也很慎重,取证认为符合刑事案件,就决定刑事拘留。

“公安机关办案,事实清楚,证据确凿,程序合法。”7月14日,灵璧县公安局局长邵军说,“如果不是这样,人大也不会批准。”

据《新京报》

我的继父就是“十二宫杀手”

据报道,上世纪60年代末,美国旧金山地区接连发生20多起恐怖的连环杀人案,一名自称“十二宫杀手”的凶手,每次作案之后都会向警方和媒体发送含有密码的信件炫耀他的杀人经过,并在信末留一个星象图案标志,声称只要能够破译密码,便可得知他的真实身份。然而“十二宫”系列案件至今未被侦破。令人做梦也没想到的是,在沉寂34年后,日前美国加州男子丹尼斯·考夫曼突然向FBI爆料称,他在整理已故继父杰克留在一个公共储物箱内的遗物时,意外发现了多件惊人铁证,足以证明继父杰克就是“十二宫杀手”!2日,FBI宣布将对丹尼斯提供的证据进行全面调查,这一美国历史上最大的凶杀悬案很可能将从此水落石出!

杀人写“密码信”炫耀

据报道,1960年代末至1970年代初,美国旧金山市湾区发生20多起“十二宫杀手”连环杀人案,至少37人遇害。而自从第2起案件发生后的1个多月,旧金山3家地方报纸都开始接到一封封神秘来信,发信人自称对这些案件负责。比如一封信中写道:“亲爱的编辑,去年圣诞节期间发生在赫尔曼路的两青年恋人被杀的案件,以及上月4日发生在瓦列霍的一位姑娘被杀的案件,都是我干的,我就是那名

凶手。为了证明所言属实,我将叙述一些只有凶手和警察才能知道的细节。”

据悉,每次发信人叙述的确实是只有凶手和警方才知道的情况。譬如,凶手使用的是什么样的手枪,发射了多少发子弹,受害者穿的是什么衣服,等等。警方据此认为,发信人极有可能就是制造上述两起案件的真凶。在这些信中,凶手都以“我是‘十二宫’”这句话开头,并且都留下了那个出现在凶杀现场的神秘标志。此外,每封信中都有一个星象图案标志,和一段由字母及奇怪符号排列组合而成的密码。凶手声称,这些密码被破译后,他的真实身份将暴露无遗。然而,信件中所包含的密码让警方一头雾水。

寄来死者血衣羞辱警方

由于“十二宫”系列案件的发生地点都比较偏僻,警方获得的线索非常有限,因此,尽管抓捕凶犯的愿望非常迫切,警方一时也难以采取有效的措施。在警方陷入茫然的时候,“十二宫”杀手却在继续着自己的“表演”。1969年10月11日夜,“十二宫”杀手在旧金山乘坐一辆出租车,告诉29岁的司机保罗·斯泰恩前往“要塞高地”区。当车子行驶至华盛顿街与樱桃街的交叉路口时,“十二宫”杀手将司机斯泰恩一枪毙命。



杰克·塔兰斯

案发3天之后,“十二宫”杀手照例给《旧金山纪事报》寄去了“独具特色”的信件,信封中有一条沾满了血迹的布,那正是出租车司机斯泰恩被害时所穿衬衫的一部分。令人不寒而栗的是,凶手还在信中发出了新的威胁,声称要袭击当地学校的校车,将学生们“一个个干掉”。1969年11月9日,“十二宫”杀手再次寄信给报社,详细描述了他为袭击校车而制作炸弹的过程。在这封信中,他承认,自己在杀害斯泰恩后离开了,曾与两名警察打了个照面,还讽刺他们是让自己“正大光明”逃走的“蠢货”!

诡异密码令警方头疼

此后,“十二宫”杀手仍然时不时地给当地的报社寄信,或者夸耀过去杀人的经历,或者威胁要再次杀人,为将来他

“在天堂的日子准备奴隶”。在寄给《旧金山纪事报》的一封信中,“十二宫”杀手附上了一幅旧金山湾区的地图。地图上绘有他那个著名的神秘标志,标志的中心点位于旧金山湾东北的代阿布洛峰,周围还标有一些神秘的数字和符号。有人猜测,这幅地图很可能是“十二宫”杀手实施新犯罪的计划。这让警方紧张不已。实际上,整个旧金山地区一直笼罩在“十二宫”杀手的阴影之下。

1974年1月29日,“十二宫”杀手又给《旧金山纪事报》发了一封信,对当时放映的一部名为《驱魔人》的恐怖电影评论了一番,称那是他看过的最好的一部“讽刺喜剧片”。此后,再也没有任何来自这名杀手的直接信息。不过,“十二宫”杀手留下了诸多包含诡异密码的信件。旧金山警

方一度认为,只要能够破译这些密码,便能将这名杀手绳之以法。为此,他们请来军方的密码专家协助破译,并且放弃了惯常使用的破案方法,将很大一部分精力转向星象学、通灵学等原本与破案毫无关系的领域。然而,“十二宫”系列案件至今未被侦破,成为美国历史上最大的凶杀悬案之一。

34年后惊现血案铁证

令人做梦也没想到的是,在沉寂34年后,日前一名美国男子突然向FBI爆料称,他的继父很可能就是“十二宫杀手”,并向FBI提供了多项确凿证据。据悉,这名男子是美国加州波洛克·派恩斯的丹尼斯·考夫曼,丹尼斯称,他5岁时杰克·塔兰斯就成为了他的继父,后者于2006年去世。然而令他目瞪口呆的是,日前在整理已故继父杰克留在一个公共储物箱内的遗物时,意外发现了数件惊人物品,足以证明他的父亲就是“十二宫杀手”!他发现,杰克存放在那个储物箱里的遗物包括有多张他留下的亲笔便条,而字迹与“十二宫杀手”的笔迹几乎一致。而且,杰克竟还收藏了多张显然是死人尸体的照片,以及一把带血迹的匕首。此外,杰克还留下一盘录音带,其中他亲口承认自己就是“十二宫杀手”!最惊人的是,杰克的遗物中全部被一条黑色头巾包裹

着,而头巾前面赫然就是一个著名的“十二宫”符号!调查发现,当年“十二宫杀手”在一次作案袭击时所佩戴的正是这样一条头巾。丹尼斯称:“当我看到这些物品时,我的心仿佛都停止了跳动。我恐惧极了;‘十二宫杀手’的真实身份就是杰克·塔兰斯,他是我的继父。”

疑案真相将水落石出

据悉,FBI对丹尼斯提供的证据表现出了浓厚的兴趣。9月2日FBI正式宣布,由于案情取得重大突破,将再次对“十二宫杀手”谋杀案展开全面调查。FBI同时向媒体证实,正在对丹尼斯提供的“十二宫杀手”的一些物品进行实验室鉴定。FBI称,他们将首先从这些物品上提取杰克的DNA,然后与“十二宫杀手”的DNA进行对比。

如果证实丹尼斯的继父杰克·塔兰斯的确就是“十二宫杀手”,将意味着,这一困扰美国多年的历史疑案很可能将从此水落石出。丹尼斯称,他确信继父就是“十二宫杀手”,而且他甚至怀疑自己的母亲也是“杀手继父”的众多受害者之一!丹尼斯称,他的母亲是在10多年前原因不明地窒息而死,死因极为蹊跷,但当时警方并未深入调查。他说:“母亲曾告诉我杰克试图谋杀她,但我没有听进去。现在我总算明白为什么了,我能够想象她当时的感觉,想象她有多么恐惧。”

快综